
Herrn 

Republik Österreich 

Dr. Johannes Ditz 
Wirtschaftsminister 

Präsidenten des Nationalrates 
Dr. Heinz FISCHER 

Parlament 
1017 WIE N 

XIX. GP.aNR 
A ßb<:t IAB 

1995 -11- 11 

A96ß IJ 

Wien, am 15. November 1995 
GZ: lO.lOl/378-Pr/lOa/95 

In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 

1968/J betreffend Straßenanbindung des Wiener Neustädter Pro­

jektes "Civitas Nova" an die A2 bei Wöllersdorf (Wiener Neu­

stadt-Nord) , welche die Abgeordneten Dr. Stippel, Grabner und 

Genossen am 1.10.1995 an mich richteten und aus Gründen der 

besseren Übersichtlichkeit in Kopie beigelegt ist, stelle ich 

fest: 

Antwort zu Punkt 1 der Anfrage: 

Aufgrund von Schwierigkeiten bei der Grundeinlösung mußten die 

Vorarbeiten im Trassenbereich der B 21 Gutensteiner Straße des BV 

"Nordspange Wr. Neustadt" vorerst ausgesetzt werden. 
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Republik Österreich 

==::= 
Dr. Johannes Ditz 

Wirtschaftsminister 

Antwort zu Punkt 2 der Anfrage: 

- 2 -

Erst nach Abschluß der Grundeinlösung können diese Arbeiten 

weitergeführt werden und ist geplant, im kommenden Jahr - soferne 

es die budgetäre Situation zuläßt - mit den eigentlichen Bau­

arbeiten zu beginnen. 

Antwort zu Punkt 3 der Anfrage: 

Bezüglich der Fertigstellung des gegenständlichen Bauloses kann 

zum gegenwärtigen Zeitpunkt noch keine konkrete Aussage getroffen 

werden. Sollte im nächsten Jahr mit dem Bau begonnen werden, ist 

mit der Fertigstellung 1998 zu rechnen. 

Beilage 

t 

1869/AB XIX. GP - Anfragebeantwortung  (gescanntes Original)2 von 3

www.parlament.gv.at



Nr. 
XIX. GP.-NA 

/968 /J 
1995 -lfJ- 0 1 

der Abgeordneten Dr. Stippe!, Grabner 

und Genossen 

ANFRAGE 

an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 

betreffend Straßenanbinclung des Wiener Neustädter Projektes "Civitas Nova" an die A2 bei 

Wöllersdorf (Wiener Neustadt-Nord) 

Um den Gewerbe-, Industrie- und Freizeirpark "Civitas Nova" in Wiener Neustadt realisieren 

zu können, was für die südliche Region Nieclerösterreichs von eminenter wirtschaftlicher 

Bedeutung ist, muß als eine der hiezu erforderlichen infrastrukturellen Einrichtungen die 

Anbindung von "Civitas Nova" an die A2 bei Wöllersclorf (Wiener Neustadt-Nord) 

geschaffen werden ("Nordspange"). Vor einigen Monaten erfolgte die Auskofferung eines 

kurzen Teilstückes bei der sogenannten Feuerwerksanstalt. Seither sind jedoch keinerlei 

weitere Arbeiten mehr erkennbar. 

Aus diesem Grunde richten die unterzeichneten Abgeordneten an elen Herrn Bundesminister 

für wirtschaftliche Angelegenheiten nachstehende 

Anfrage: 

1. Warum wurde mit dem Beginn der Arbeiten an der "Nordspange" wieder aufgehört? 

2. Bis wann ist mit eiern Weiterbau der "Nordspange" zu rechnen? 

3. Bis wann ist mit der Fertigstellung der "Nordspange" zu rechnen? 
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